

因涉嫌开设赌场罪 郭美美被检方提起公诉

昨日,北京市东城区人民检察院以被告人郭美美、赵晓来涉嫌开设赌场罪,依法向北京市东城区人民法院提起公诉。

起诉书指控,被告人郭美美、赵晓来多次组织他人进行赌博活动,情节严重,应当依法追究刑事责任。

2014年7月10日,北京警方证实,郭美美因涉嫌赌球被警方控制。据警方介绍,7月9日,北京警方在掌握大量证据后,打掉一个在世界杯期间组织赌球的犯罪团伙,抓获团伙成员8名。该团伙在境外赌博网站开户,通过电话、微信等形式下注,进行赌球违法犯罪活动,郭美美是参赌人员。其被控制后对参赌事实供认不讳。

警方查明:郭美美嗜赌成性,先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。2012年底,郭美美在澳门赌场认识了一名外籍职业德州扑克赌徒康某某,很快发展为情人关系并在北京同居。2013年2月,郭美美与康某某策划在北京开设赌场,由其生活助理吕某某出面,在朝阳区北京公馆西塔楼以月租1.9万元的价格租下一套房屋用于设赌。随后,郭美美及康某某购置了赌桌、筹码、POS机。

此后,郭美美每次都是自己聘请专业发牌手,找专人负责赌资结算,并打电话或发微信邀请“朋友”上门赌博,她本人抽取3%至5%的返点作为“水钱”。

警方初步核实,郭美美开设赌局的每

场赌资金额都在百万元以上,她个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

2014年8月13日,北京市东城区人民检察院受理了北京市公安局东城分局提请批准逮捕的郭美美涉嫌开设赌场案。经东城区人民检察院审查,于8月20日以涉嫌开设赌场罪依法对郭美美批准逮捕,由公安机关对此案继续开展侦查工作。

据郭美美代理人吴俊强律师介绍,郭美美案日前两次被检方退回补充证据。第一次退补是在春节期间,按照法律规定,人民检察院审查案件,对于需要补充侦查的,可以退回公安机关补充侦查。退补的时间为一个月,每个案件最多退补两次。



郭美美资料图

打架能力哪儿最强?

网传榜单显示:陕西96分排第一,上海0分,警方表示“不靠谱”

打架能力也有排名?日前,网上疯传一份中国各省打架能力排行榜,众多网友借此机会了解到了自己所在省的“战斗力”。其中,陕西省以96分雄踞第一,一直让大家感觉打架棒棒哒的东北爷们并未进入三甲,而上海只有0分,排名最后。榜单一出,很多网友“笑喷了”。对此,“@公安部刑侦局”表示榜单“不靠谱”。

■广东北京不及格,上海0分

在这份榜单中,排在第一位的是陕西省,战斗力为96分。对陕西的评价是:“直爽、看起来屌丝扎堆儿,但容易突然爆发,阵势不能输,爱面子,输了都得摆好pose。人情味浓,兄弟情义都赶上结婚发妻子了。”排在第二位的是安徽省,战斗力为95分,评价为“一般是不惹事,但是不怕事”。

在大伙印象中,东北三省男人一直以东北爷们自居,照例说打架能力理所当然棒棒哒。但在榜单中,东三省中分数最高的为吉林省,战斗力为80分,评论为“身体素质好,平时随和,该出手时一点不含糊”;黑龙江省的战斗力为75分,“身材高大,典型东北大汉,遍布全国各地,主要是力量型选手”。而辽宁省的战斗力仅为40分,“一张口都是相声小品里的东北话”。

此外,北京和广东都只获得了50分。北京的评语是:“2个北京人打架,带出200个东北小弟,嘴上功夫了得,但也有一定的实力。”而广东则被认为“单兵作战”能力一般。排在最末位的是上海,战斗力为0,评语为,“上海人那不叫打架,倒像是在过家家”。

■不少网友为本省“鸣不平”

记者查询发现,其实早在2013年,网上就出现了一份类似榜单,各省战斗力分数也和现在一样,只是评语稍有不同。尽管该排名没必要当回事,但其诙谐搞笑的评价还是逗乐了不少网友,并迅速在网络火起来,引来近500万网友关注。

福建的评分为10分,排名倒数,被认为“动手能力弱,吵架能力也弱”。为此福建漳州网友“@欧藕藕 你是我的花朵”就不答应了,她说,“福建家族械斗历史相当悠久,明清时期,稍大的两个家族械斗时,连官府都不敢介入。打起架来完全是不要命的。”她认为,根据自己的认知,福建的战斗力明显要超过榜单所表述的。

该榜单也引来众多“大V”的转发,“@公安部刑侦局”表示,这份排名“不靠谱”。不少网友留言表示赞同,认为榜单归榜单,看看笑笑就行了,千万别当真。

北京鸟巢飙车案 两司机被判拘役

昨日,北京朝阳法院公开开庭审理4月11日发生在北京大屯路的超跑飙车案。两名驾驶员均被诉危险驾驶罪。朝阳法院微博消息称,被告人唐某某因犯危险驾驶罪,被判处拘役五个月并处罚金一万元;被告人于某某因犯危险驾驶罪,被判处拘役四个月并处罚金八千元。两被告人明确表示不上诉。



郑州新修路面又现塌陷 市民质疑“路路塌”

20日下午15时许,郑州市秦岭路与北三环交叉口向南500米处,一辆满载建筑材料的渣土车途径此处,路面突然塌陷造成车辆侧翻,车上的建筑沙石倾倒将路边电力工业学校的围墙砸塌十多米,所幸当时围墙里面的操场上并无学生。

在现场,记者看到塌方的路面位于慢车道上,长2米、宽0.6米左右,渣土车右后四个轮子全部陷到坑里。

据附近的市民介绍,这条马路新修成不到两年,之前还没发生过塌方。

近一年多来,郑州市新修道路路面塌陷事件屡见报端。新修的马路为何频频“路路塌”?引发广大市民对新修的道路工程质量纷纷质疑。



东莞暴雨多地“水浸街” 市民街头抓鱼

20日,广东东莞降暴雨,街道一片汪洋,积水到行人膝盖,河中的鱼也因水位上涨冲入路面,市民在街头抓鱼。

据当地气象部门预报,未来几天东莞仍将持续有较强降水,提醒市民外出注意防御雷雨大风引发的城乡积涝以及厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌等倒塌灾害 注意人身安全。

四川男子结婚证出错

买房无法证明“老婆是老婆”

5月20日,由于其谐音“我爱你”,吸引了众多情侣选择在这一天登记结婚。而来自巴中市平昌县的何先生却因为结婚证身份证号码与妻子相同,在办理房屋按揭时无法证明其夫妻身份而陷入困扰。

年,何先生需要办理按揭,却发现当初办理的结婚证上面妻子的身份证号码同他的身份证号码一样,无法办理。为此他多次找相关部门,却无法证明“我老婆是我老婆”。

■系工作人员书写错误 已更改补发

19日,针对此事,平昌县公安局回复称:经查,何先生与妻子于2015年5月15日到县民政局婚姻登记处办理补发结婚证登记,工作人员在接件过程中发现当事人双方所提供的原结婚证上的出生年月、身份证号码与何先生当天提供的有效身份证、户口簿出生日期、身份证号码不一致。根据《民政部关于执行〈婚姻登记条例〉若干问题的意见》(民函〔2004〕76

号)文件要求,作出不予办理并告知何先生及妻子须提供经公安机关出具的“原结婚证上身份证号码与何先生其妻子现在使用的身份证号码系同一人的证明”的决定,然后再次到县民政局婚姻登记处办理补发结婚证登记。

据平昌县公安局相关人员表示,何先生同妻子是在2005年办理的结婚登记,由于当时都是工作人员用手填写,难免因为工作失误造成书写错误。由于时隔十年,当初为何先生办理结婚登记的王姓工作人员早已调离岗位,目前无法取得联系。

目前,平昌县公安局婚姻登记处已于2015年5月19日按规定给何先生夫妇补发了结婚登记证书。



水上瑜伽

20日,湖南,瑜伽教练学校的老师和学生们在长沙石燕湖上演了一场水上瑜伽绝技。这些瑜伽达人们在水中搭建的高台上练习着各种高难度瑜伽动作,以此传播绿色生活理念,倡导人与自然和谐相处。